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Určitě jste si všimli svých maminek a babiček, které pozvolna začínají s úklidem. Myjí 

okna, perou záclony, utírají prach ve všech koutech a vysají i tu nejmenší pavučinu schovanou 
v rohu pod postelí. Ale tím to nekončí. Z trouby se line pronikavá vůně cukroví, vánoček a 
perníčků, na kterých se můžete vyřádit i vy a dát jim podobu například Mikuláše s andělem. 
V oknech se začínají blýskat nejrůznější ozdoby a na dveřích jsou pověšeny věnce z větviček 
smrčků, jejichž vůně udeří do nosu každého, kdo vstoupí do domu. Tátové se snaží upevnit 
koupený stromeček do stojanu a na nejvyšší větvičku zavěsí slaměnou hvězdu.  

Vánoce, Vánoce přicházejí, šťastné a veselé… Tuto melodii si už určitě všichni 
prozpěvujete, vždyť dnes nadešel Štědrý den. Už od rána je doma shon, všichni poskakují 
kolem stromku a snaží se ho co nejlépe ozdobit. V kuchyni bublá hrachová polévka, 
dozdobují se poslední perníčky a ve velké míse se připravuje, všemi tolik oblíbený, 
bramborový salát. Mladší sourozenci si venku staví sněhuláky a my jen taktak udržíme vztek, 
protože tím pádem musíme dělat „ poskoky“ všem přítomným doma... Maminka začíná 
smažit kapra a my mezitím dozdobujeme a připravujeme stůl ke štědrovečerní večeři. 
Kvečeru se všichni hezky oblékneme a zasedneme ke stolu. Po večeři se celá rodina sejde u 
betlému a společně si zazpívá několik vánočních koled ... cilililink ... Rychle vběhneme do 
pokoje a pod rozzářeným stromkem vidíme kupu velkých i menších dárků. Po chvíli už si 
zkoušíme nové oblečení a životnost hraček. Do postele uleháme šťastní a už se těšíme na 
Silvestra a příští nový rok.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          MarRI & Nikki 
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        V pondělí 3.12 byl pro žáky 1. a 9. tříd připraven projektový den, který se týkal 
zdravotně postižených občanů. 
        První vyučovací hodinu jsme shlédli výstavku výrobků, které vyrobili zdravotně 
postižení lidé, seznámili se s Braillovým písmem, mohli jsme si prohlédnout časopis pro 
nevidomé a následně z něho přeložit pár řádků. 
        Další hodinu jsme šli do první třídy, kterou navštívily dvě děti. Erička, která je na 
invalidním vozíku, protože operace, kterou podstoupila, se nezdařila. A Péťa, který chodí o 
berlích, jelikož prodělal mozkovou obrnu. Poté jsme si každý vybrali jednoho prvňáka, který 
se na chvíli stal naším sourozencem. 9. A pomáhala svému sourozenci, který směl používat 
jenom levou ruku, vyrábět sněhuláky a u 9. B to bylo naopak. Prvňáci pomáhali deváťákům, 
kteří směli používat jen levou ruku, vyrábět sněhové vločky. Následně museli zavřít oči a 
prvňáci je dovedli ke stromečku, na který své výrobky zavěsili. 
        Překvapením pro nás byla paní Lenka, která ztrácela zrak od svých 8 let a přišla 
s doprovodem dvou pracovnic občanského sdružení Tyfloservis Ostrava   
        Od nich jsme se mohli dozvědět spoustu zajímavých věcí, např. jak máme lidem se 
zrakovým postižením pomoct, kdybychom je někde potkali. Seznámily nás s tím, jak oni 
pomáhají nevidomým a co všechno je učí, aby se o sebe postarali sami a nebyli až tak závislí 
na jiných lidech. Ukázaly nám také předměty, které těmto lidem hodně pomáhají a usnadňují 
jim různé domácí práce apod. Nejvíce nás asi zaujal tácek, díky kterému můžou přenášet 
hrnky, aniž by se jejich obsah vylil. Paní Lenka se s námi podělila o své zážitky s vnoučaty, 
kamarády, kteří stejně jako ona nevidí, a také nám řekla, že i přes svůj handicap si umí něco 
ušít, udělat palačinky a spoustu jiných věcí. Sami jsme si mohli vyzkoušet roli ošetřovatelů, 
zahrát si „Člověče nezlob se pro nevidomé“ prohlédnout si různé časopisy a hlavolamy nebo 
si zkusit chůzi se slepeckou holí.  
 
 
         
 MarRI & Nikki 
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5. prosince byla pro žáky devátých tříd a tři dívek z osmé třídy připravena za doprovodu paní 
uč. Fojtíkové a Řehákové exkurze na Střední škole zemědělské a lesnické a později účast na 
velké módní  přehlídce pořádané Střední oděvní a podnikatelskou školou .... 

Když jsme se dostavili na zemědělskou školu, ujala se nás paní uč. Míčková, která nás začala 
provázet prostory školy. Nejprve nás zavedla do jídelny, ve které jsme se dozvěděli pár 
informací o stravování a ubytování. Následně jsme si mohli něco koupit ve školním bufetu a 
začít s prohlídkou. Procházeli jsem třídami, které byly vybaveny novými lavicemi, 
interaktivní tabulí a spoustou plakátů s živočichy či rostlinami ... Později jsme se všichni 
přemístili do sborovny, ve které nám pustila a okomentovala studijní a učební obory... Mezi 
studijní patří zemědělský podnikatel a obor mechanizace a služby. Učební obory jsou: opravář 
zemědělských strojů, mechanizátor lesní výroby, kovář a podkovář, krajinář, krajinářka, 
zpracovatel dřeva a zemědělec, hospodyňka, u kterých nám podrobně charakterizovala dané 
obory a uvedla příklady spousty žáku a absolventů školy, kteří uspěli na různých 
celorepublikových soutěžích. Například ve sváření či překážkové jízdě v traktoru... Po 
nabídce oborů jsme se odebrali do hal, v kterých se studenti učí praktické výuce: opravovat 
součástky traktorů nebo kovat apod. .. Po zodpovězení všech otázek a pečlivém výkladu 
učitelů jsme odjeli do Místku na vyhlášenou přehlídku a netrpělivě očekávali až usedneme a 
rozsvítí se reflektory... Přehlídka byla inspirována planetami, proto "Galaxie Fashion", 
například Venuší a Jupiterem, které spolu s dalšími byly pověšeny na závěsech. Všechny 
modely byly velice vydařené, nechyběly večerní šaty, klobouky ani plavky...V sále byla také 
příjemná atmosféra a moderátor přehlídky nás neustále chválil, že jsme to nejlepší publikum, 
které zatím tuto přehlídku shlédlo.. V průběhu přehlídky jsme byli také seznámeni  s oděvní 
školou, její historií, s úspěchy žáků v mezinárodních soutěžích atd. 

Přehlídka byla velice podařená a možná, že některé z našich spolužaček  také už o této škole 
uvažují, tak je možná za pár let na molu uvidíme:). 

 
                                                                                                    MarRI (S. E.) 
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   Ve čtvrtek 6.12.2007 jeli žáci 9.tříd společně s panem učitelem Teterou na exkurzi na 
Vysokou školu báňskou v Ostravě. Důvodem této exkurze byla rozsáhlá sbírka hornin a 
nerostů, kterou se tato vysoká škola může pyšnit. A jelikož teď v přírodopise mineralogii 
probíráme, tak byla zpestřením naší výuky. 
    Po příjezdu se nás ujala jedna z profesorek a seznámila nás se základními informacemi o 
tom, co na jejich škole můžeme shlédnout a dozvěděli jsme se také, že některé sbírky, které 
uvidíme, bychom nikde jinde v celé Evropě nenašli. Po tomto úvodu jsme si prohlédli 
exponáty, které byly vystaveny v suterénu a následně jsme paní profesorku následovali do 
různých místností a pater, ve kterých jsme mohli shlédnout např. nejrůznější druhy uhlí, 
oxidů, sulfidů, fosforečnanů, vyvřelých hornin, zkamenělých rostlin a živočichů nebo obrazy 
Z.Buriana a také jsme si vyslechli různé zajímavosti o těchto exponátech.  
   Po prohlídce celého areálu jsme vždy do dvojice dostali list s otázkami, na které jsme měli 
hledat odpovědi v prostorách školy. Dalo nám to docela zabrat, ale nakonec jsme se s tím 
všichni, snad úspěšně prokousali a všechny odpovědi našli. Vyplněné listy jsme odevzdali 
panu učiteli Teterovi a všichni plni nových informací jsme opustili prostory vysoké školy, 
nasedli do autobusu a hurá domů.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                  Nikki =) 
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     Milí žáci. Jako minulý rok, předminulý rok a ještě dřív, se i letos účastnila naše škola 
kreslení vánočních přáníček, které se prodaly a peníze šly na fond ,,Hnutí na vlastních     
nohou – Stonožka“.  
     Děti kreslily doma vánoční pohlednice na tvrdé papíry A4 a do 1. listopadu je odevzdávali 
paní učitelce Siostrzonkové. Kreslily se zimní a vánoční motivy nebo prostě obrázky, které se 
týkají zimy a Vánoc. 
     Pohlednice pak přebírá a třídí bývalá učitelka a ředitelka školy paní Helena Adámková a 
paní učitelka Silvie Siostrzonková. Letos to bylo po jedenácté, co naše škola pořádá tuto 
soutěž.  
     Děti, které nakreslí co nejvíce nejhezčích přáníček, jedou do Prahy na celý den za jedním 
hlavním účelem: zajít do Lucerny na pořad ,, Hnutí na vlastních nohou.“ Minulý rok to 
děvčatům vyšlo, protože bylo zrovna výročí 16 let a pořad moderoval Vojta Kotek a 
vystupovala tam i Ewa Farná. Pořad vysílají v televizi na programu ČT 1 s názvem ,, Hnutí na 
vlastních nohou.“ Ředitelka nadace je paní Běla Gran Jensen. 
     Žáci platili pouze 400 ,- Kč. Od školy ještě k tomu dostali 100 ,- Kč, za které si mohli zajít 
třeba do KFC – na proklatě dobré kuře, do Mc Donaldu – I´m lovin it, nebo si za to koupit  
něco jiného. ☺. 
     Jestli se vám tahle nabídka zamlouvá, tak kreslete příští rok obrázky. Je to tak 
jednoduché!!! Stačí si jenom zajít za paní učitelkou Siostrzonkovou, požádat ji o tvrdé papíry 
na kreslení. Doma si sednout a malovat a malovat a malovat. A potom budete mít šanci, že 
pojedete zrovna vy do Prahy a uvidíte slavné osobnosti.  
 
 
                        
                                                                                                            ☺Kájouš☺ 
 
 
A takhle den v Praze probíhal! 
Dne 7. 12. 2007 jsme s Havířova jeli vlakem do Prahy. I když cesta trvala 4 hodiny, tak se to 
dalo přežít a vždycky jsme se uměli zabavit. Po dlouhé cestě jsme v pořádku dorazili do 
Prahy. Po příjezdu jsme vyrazili na Staroměstské náměstí, kde jsme měli asi hodinu a půl 
rozchod. Ve 12 hodin byl sraz u orloje, kde jsme se podívali, jak bije. Dále jsme se rozdělili 
na dvě skupiny, ti co byli unaveni, šli do Mc Donaldu a do obchodů. A ti ostatní se šli podívat 
na Karlův most, kde jsme krmili rohlíkem racky, dokonce jsme stihli KFC. Po jídle jsme 
pokračovali do Lucerny, kde to vše vypuklo! Koncert začal ve 3 hodiny, vše uváděl opět 
Vojta Kotek. Hosté tohoto koncertu byli: Mig 21, Pepa Vágner, Michal Hrůza. Po skončení 
jsme viděli Prahu v noci, vše bylo pěkně osvětleno.V šest hodin nám jel vlak do Ostravy, kde 
jsme museli přestoupit na další vlak, který jel do Havířova, kde si nás vyzvedli rodiče a 
odvezli domů! 
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☻Halinka a Bobek☻ 
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Je tu zima a my vyrážíme na svahy s lyžemi, snowboardy, běžkami nebo si jenom tak 
vyrazit na hory. Sport patří k životu a nedovedla bych si představit, že bych byla bez něj. 
Myslím, že skoro každý má sport rád. No a nemám pravdu?! 
           Takže přejdeme k tématu. Lyžovačka. Ten název jsem si právě vymyslela, takže kdyby 
někdo nevěděl o co go, tak to znamená, že si někdo jde zalyžovat, na snowboard, běžky, 
bobovat nebo sáňkovat a bruslit. Bez tohohle snad ani není zima zimou. Svahy plné lyžařů a 
snowboarďáků, malé děti na sáňkách nebo na pytlích, běžkaři na stezkách atd.  
           Já osobně lyžování miluju! Letos dostanu k Vánocům snowboard, takže kdyby se našel 
někdo, kdo by mě nějak zaučil, tak se každopádně hlašte! =) Já myslím, že mě to bavit bude, 
protože miluju adrenalinové sporty. Je to prostě ,,žůžo“!  
           Co můžu doporučit je to, že něž byste si jeli zalyžovat do Krkonoš, kde je ,,hafec“ lidí, 
všichni se tam mačkají a je to tam předražené, tak si radši zajeďte do Velkých Karlovic nebo 
do Karolínky, kde jsou ceny přiměřené, sjezdovek plno, málo lidí, krásné prostředí a 
sjezdovky dobře upravené. Například Kyčerka, Razula a plno dalších sjezdovek stojí fakt za 
to. Jestli nechcete jezdit tak daleko, u nás jsou též dobré svahy. Na Bílé, Zlatníku, Gírové, 
Visalajích a plno dalších úžasných sjezdovkách je opravdu super lyžovačka ;-).    
          Tímto bych asi tento článek ukončila, už nevím o čem psát a myslím, že to stačí. Prostě 
kdo nelyžuje, tak zajděte třeba to Santi sportu do Elánu v Havířově nebo do Teamsportu do 
Permonu taky v Havířově a řekněte jim, že si chcete koupit lyže nebo snowboard a začněte 
jezdit!!!! 
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      Většina z vás ví, že naše loňská deváťačka Tereza Rykrová studuje Tauferovu střední 
odbornou školu veterinární v Kroměříži. Poprosili jsme Terku, aby nám řekla, jak se jí na 
nové škole líbí a jaké to tam je. Taky byla tak hodná a slíbila, že se pokusí v pátek 4. ledna 
2008 dostavit na naši školu a povyprávět nám vše osobně....  
       
      Jsem v prvním ročníku SOŠ veterinární v Kroměříži a ráda bych vám napsala, co vše 
obnáší tuto střední školu studovat. 
      Střední veterinární školy jsou v ČR tři. V Českých Budějovicích, v Hradci Králové a 
v Kroměříži. Pro lidi z Moravskoslezského kraje je nejbližší střední škola v Kroměříži. 
Studenti z našeho kraje  jsou ubytováni na domově mládeže. Možná právě internát mnoho 
žáků od studování této školy odradí, proto vám i o něm něco napíšu. 
 

Tauferova střední odborná škola veterinární Kroměříž 
 

      O studiu této školy jsem uvažovala už jako malé dítě. Myslím si ale, že ne všichni ví, co 
studium obnáší. Mimo hlavní předměty máme i odborné. V prvním ročníku je to: anatomie a 
fyziologie zvířat, pěstování rostlin a latina, ve vyšších ročnících je jich podstatně víc. 
V anatomii a fyziologii zvířat se učíme pracovat se zvířaty, ale hlavně jejich stavbu a funkce  
těla. Taky pitváme, pitvali jsme teprve 2x  (sele a slepici). Ne všichni to zvládli dobře, 
spolužačka  například omdlela. 
       Máme taky praxi, kdy chodíme ke koním, do útulku pro psy, k telatům, ale i do 
prasečáku, kde jsme byli zrovna minulý týden. Roztomilým selátkům jsme kupírovali ocásky, 
stříhali zuby, kastrovali a tetovali je. Nevýhodou této praxe je zápach prasat, kterého se pak 
špatně zbavuje. U nás u školy máme taky stáje. Máme tři koně, dvě krávy, ovce, drůbež a 
měli jsme i prase, které jsme už ale snědli. U školy máme i kotce, kde můžou mít studenti své 
psy a ve škole je  místnost, kde mají studenti svá domácí zvířata.  
Na dvoře školy jsou i voliéry s papoušky. Studium školy není lehké, ale mě baví. 
Více informací o škole: www.vetkm.cz                                 
                                           
Domov mládeže 
      Na jednom pokoji jsme ubytování tři. Pokoj je i k tomu přizpůsoben. Domov mládeže, na 
kterém jsem ubytovaná já, má výhodu, že každý pokoj má i toaletu a sprchu. Toto štěstí 
ostatní domovy mládeže v Kroměříži nemají. Protože je domov mládeže součástí hotelové 
školy, máme jídlo moc dobré. Den předem si vybíráme z více možností jídel na příští den. 
V jídelně nás obsluhují studenti z hotelové školy.  
      Režim na domově mládeže není špatný. Odpoledne máme osobní volno. Na internátu je 
mnoho zájmových činností, které můžeme navštěvovat. Od 19:00 hodin ale musíme být na 
pokoji, protože začíná studijní klid. Od 21:00 hodin probíhá příprava na večerku a večerka 
začíná v 21:30, kdy bychom už měli ležet v posteli. Takto den probíhá celý týden kromě 
středy, kdy jsou vycházky do 20:15. V případě, že chceme mít osobní volno delší, musíme 
požádat paní vychovatelky o jeho prodloužení. Paní vychovatelka se rozhoduje podle toho, 
jak se chováme a jaké máme obodování pokoje. Pokoj se totiž každý den boduje. Boduje se 
úklid pokoje. Než odejdeme do školy, musíme ustlat peřiny, uklidit si věci do šuplíku a 
skříněk, vynést plný koš a  zamést podlahu. Dopoledne vychovatelé pokoje kontrolují a 
„obodovávají“ úklid. Mimo tyto denní úklidy máme každý čtvrtek i úklid týdenní, kdy 
musíme utřít prach, umýt sprchu a toaletu, vyleštit zrcadla  a umýt podlahu. Na internát nás  
většina přijíždí v neděli večer  a odjíždí v pátek po škole. Na víkend se na internátě nemůže 
zůstávat. 
                                                                        -10-                    Tereza Rykrová                                                                                                                                                                        
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Jelikož jsou Vánoce, rozhodly jsme se, že vám přiblížíme jedno velmi důležité, i když 
poněkud nereálné povolání. Toto povolání určitě každého z vás alespoň trochu osloví a 
dobrou zprávou je, že abyste mohli toto povolání dělat, nepotřebujete totiž žádnou školu. Je to 
velmi důležité povolání, bez kterého by nemohl být nejkrásnější svátek v roce. Povolání… 
 

Santa Claus 
 

Náplní jeho práce je rozdávat dárky po celém světě. Všichni žijí v domnění, že Ježíšek 
je jen jeden. Ovšem jde o omyl, protože Santa Clausů je více. Mají naši malou zeměkouli 
rozdělenou na určité části (regiony) a každý má přidělen svůj úsek.  

Během roku je Santa Claus normální člověk jako my všichni a mezi obyčejnými lidmi 
je téměř k nepoznání. Nastoupí na své místo vždy den před Vánocemi, aby zjistil, zda je vše 
v pořádku a vše zkontroloval. V den Vánoc vyráží do terénu v danou dobu (v každém státě ji 
mají jinak), aby všechny lidi obdaroval dárky, které si přejí a zaslouží.  

Ne všichni jsou vždy spokojeni s tím, co dostanou, ale Santa Claus to nikdy nemyslí 
zle. Je to velmi mírumilovný člověk, který nezná zlobu ani pomstu, ale má rád spravedlnost. 
Santa Claus bydlí na jednom krásném místě, o kterém se nám jako malým vždycky zdávalo. 
Ovšem nikdo neví, kde to je a jak přesně to tam vypadá. Jeho bydliště je jen pouhým 
výplodem naší fantazie, ale důležité je, že všichni ví jak je tam krásně a že je tam každý 
v bezpečí.  

Santa Clausem se může stát každý z nás, ale nejde určit, kdy přesně se pro toto 
povolání hodíme, protože ten čas jednou přijde sám. 

 
 
 

Terka&Kajka=o) 
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Kokosové koule 
 
Suroviny: 
1 balíček dětských piškotů, 1/2 l uvařeného vanilkového pudinku, 
1 máslo, 2/3 dortových oplatek nalámaných na malé kousky, 
cukr, rum, rozinky, ořechy (nakrájené na kousky) podle chuti 
Na obalení: kokos nebo kokos smíchaný s kakaem 
 
Postup:  
Utřeme máslo s cukrem, přidáme vanilkový pudink (stačí pouze 
trochu promíchat, nemusí se třít), rozdrcené piškoty, oplatky, 
rum, oříšky a rozinky. Ze vzniklé hmoty vytváříme koule, které 
obalujeme v kokosu a nebo kokosu smíchaném s kakaem. 
Uložíme v chladu. Místo rozinek můžeme použít i sušené 
meruňky nebo švestky. 
 
 

 
 
 

 
Kokosové stromečky 

  
Suroviny: 
150g mouky, 100g strouhaného kokosu, dobře umytý citron, vejce, 100g cukru, 100g másla, 
mouku na podsypání, formičky stromečky. Na polevu: 150g práškového cukru, dobře umytý 
citron, 100g strouhaného kokosu 
.  
Postup:  
Nastrouháme citrónovou kůru, přidáme mouku, kokos, máslo, vejce, cukr a vypracujeme 
hladké těsto. Zabalíme do fólie a dáme na 20 min. do chladu. Plech vyložíme papírem na 
pečení. Těsto podsypeme, vyválíme plát vysoký 3mm, vykrájíme stromečky, dáme na plech, 
upečeme v troubě předehřáté na 200°C asi 15 min., necháme na mřížce vychladnout. Potřeme 
cukrovou polevou (cukr, šťáva, strouhaná kůra) a posypeme kokosem.  
 
 
 
 
 
                                                                                                                 Lena 
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    Protože začíná už pořádně tuhnout tak bychom vás chtěli seznámit s tím, jak bychom mohli 
pomoci naším blízkým zvířatům v lese. Přestože žijeme hned vedle nich, mnoho z nás si  
neuvědomuje, že to jsou také živí tvorové. A přitom stačí jen v zimě zanést ke krmelci třeba 
trochu sena, suchého chleba, kaštany, žaludy nebo oves.  
   Proto jsme rádi, že naše škola pomáhá našim hladovým zvířátkům sbíráním ŽALUDŮ a 
KAŠTANŮ. Ty se odevzdají myslivcům a k tomu ještě za to naši žáci dostanou malý 
příspěvek. Za 1 kilo 2 koruny, což je slušné. Myslím si, že tady nejde tak o ty peníze, ale o ten 
pocit, že jste dali další život našim lesním zvířátkům. Pro mě osobně je to krásný pocit.  
 
 
U nás v lesích žije: srna, veverka, jelen, hlodavci, zajíc, prase divoké, liška, medvěd, vlk,                 
 ježek, kuna, lasička atd. 
 
 

    
 

 
 
 
Doufám, že si tenhle článek vezmete k srdci a také se zajdete kouknout ke krmítku. Děkujeme 
všem, kteří jim pomohou, poděkování patří i těm, kteří sbírali do naší školy již zmíněné 
plody!!!! 
 
 
 Lucifer a Veruška 
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Dlouhé nebo krátké, korzet nebo halenka, šaty nebo kalhoty?!?! Tak tohle dilema začíná 
začátkem prosince řešit čím dál tím víc lidí ..... My vám teď ukážeme některé z plesových 
šatů a nebo různé kombinace s kalhoty. A určitě nezapomeneme ani na vkusné a slušivé 
doplňky.  
 
 
Krátké šaty: 

Tak tyto šaty jsou v původní barvě jasně modré. Na první 
pohled vypadají velice jednoduše, ale když se zaměříme na jednotlivé detaily, tak uvidíme 
jemné vyšívání na vrchní části těchto určitě velmi pohodlných šatů.  
 
 
Dlouhé šaty: 

   Na těchto šatech vidíme, že už jsou složitější. Mají velmi 
krásně zdobený korzet, na kterém jsou vyšité malinké vínově červené růžičky a na bocích 
můžeme vidět krátké šněrování. Sukně je stejně jako vyšité růžičky vínově červená.  
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  Takže šaty už máme vybrané a teď ještě, co si máme vzít za doplňky? S tím vám taky 
velmi rády poradíme.... Podívejte se na tyto krásné plesové doplňky: 
 
 

     Tato krásná perlová souprava se hodí jak k šatům 
s korzetem bez rukávů, i k šatům s rukávy, prostě ke každým šatům, které můžeme na našem 
trhu naleznout. 
 

     Dále vám představíme náhrdelník ze stříbra, perel 
a krásným srdíčkovým přívěskem, který je zdoben kamínky.  

 

     A jako poslední tady máme luxusní 
postříbřený prsten, který je zdobený různě broušenými kamínky. Tento prsten se 
hodí nejen na ples, ale i na normální denní nošení.  

 
                                                                                                        Pat & Mat 
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   Opět se hlásíme a tentokrát vám chceme představit horu Radhošť. Možná, že jste už o 
Radegastu něco slyšeli, ale co to vlastně je??! 
   Hora Radhošť je vysoká 1129 m, nachází se v Beskydech, kde žil od pradávna Radegast. 
Většina lidí si asi myslí, že to je pivo, ale byl to také bůh slunce, války a vítězství. Jeho 
podoba, aspoň jak jí ztvárňuje socha, nevypadá zrovna mile. Asi proto měli naši předkové 
k němu úctu, nosili mu dary jako například dobytek, úrodu a zvěř. 
    Koncem jara pak staří Slované na Radhošti slavili slunovrat. I v dnešní době se zde konají 
poutě. Socha zde stoji od roku  1931 a její autor je frenštátský rodák Albín Polášek, který jí 
vytvořil ze žuly a betonu.  
    Měří 3,2 metru a váží 1,4 tuny. Má bojový mužský vzhled, tvář lví podoby, hlavu ze 
zdobenou přilbicí v podobě býčí hlavy s rohy, v pravé ruce drží roh hojnosti a v levé ruce 
sekeru, oblečena do mohutného pásu, suknice s ornamenty a nohy má obuté do valašských 
krpců.  
  
 
 
                                                                                         Gothic zhena a Rézinka 
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Prosinec plný úrazů… Dva žáci devátého ročníku Viliam Kalinčik a Dominik Špok mají 
nohu v sádře, ale zajímavé je že Viliamovi se to stalo při jízdě na saních… je to zajímavé =) 
=) =) 
A další dva žáci jsou ze sedmého ročníku první z nich Vojta Rykr, který má zlomenou nohu 
a druhá je Jana Šamajová, která má ruku v sádře… 
Pozadu nezůstává ani první stupeň… Tereza Niemczyková se při vycházení ze dveří srazila 
s anonymním chlapcem… obočí má sešité dvěma stehy a přes obličej šrám 
Tolik úrazů před vánoci, to není dobré… 
 
 
 
Nový vztah… nedávno jsme psali o tom, že se Michala Kocurková rozešla s Michalem 
Svádou, ale vzápětí začala chodit s žákem osmého ročníku Lukášem Pichem…. Lukáš říká, že 
je rád, že s Míšou chodí, ale co by na to říkal chudák Michal Sváda… hold se s tím musí 
smířit, ale stojíme při tobě Michale… LoL to já s ní přestal chodit a ne ona se mnou :-D 
 
 
                                                                                                     
Michal Béreš rád flirtuje... Žačka devátého ročníku Tereza Nevařilová je objetí velké touhy 
Michala Béreše, který se snaží s ní laškovat, ale Tereza se brání zuby nehty, protože ví, že 
Michal bere „všechno, co mu přijde pod ruku.“  Michale měl bys zbrzdit, jestli chceš Terku… 
 
 
 
 
                                                                                                                        Domin :) :) 
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                                                                                            Anonym z redakce Školního očka 
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Purpura večerem zavoní, 
   zvoneček tichounce zazvoní 

A jeho stříbrný hlas   
 probudí vzpomínky v nás. 
Srdcem jsme stále dětmi, 

čekáme, až se setmí. 
Až vánoční stromek tu bude stát 

a varhany Tichou noc hrát, 
chci vám v tu chvíli přát, 
ať každý má každého rád. 

 
 

Zvoní  zvoní  zvonec, 
že je roku konec. 

Zvedněme tedy skleničky 
a připijme na rok celičký. 

Ať štěstí, zdraví nás v něm provází 
a nic dobrého se nezkazí. 

 
Touto básničkou bychom chtěli popřát veselé Vánoce všem, co se celý rok podílí na 

bezchybném chodu naší školy! Jsou to nejenom zaměstnanci, ale i žáci... Tak Vám tedy celá              
redakce Školního očka přeje veselé Vánoce a šťastný nový rok! 
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